

28

Человек, помоги человеку!



По-разному складывались судьбы 1.740 человек, что состоят на учете в Омском областном отделении Всероссийского общества слепых. Одни лишились зрения в годы войны, другие — в мирной жизни после полученных травм, болезней. Помочь им справиться с болезнью, почувствовать себя нужными землякам — в этом видят свою задачу работники общества, шефы. Для людей, потерявших зрение, открыто учебно-производственное предприятие, где работают почти пятьсот человек. Прибыль, полученная от реализации продукции, идет на улучшение условий труда и быта инвалидов. Только за последние годы в строительство жилья

для них вложено более одного миллиона рублей, а недалеко от Омска закончено сооружение и базы отдыха. Активно работают кружки художественной самодеятельности.

На снимках: Владимир Швицев потерял зрение в результате ранений, полученных в Афганистане. Сегодня бывший воин-интернационалист заочно учится в Омском государственном университете; в библиотеке; на конкурсе художественной самодеятельности выступает Константин Александрович Люц с внучкой Еленой.

Фото С. АНТОНЮКА.



11 ИЮЛ 1989

Т Р У Д
г. Москва